## АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СТАРОЕ МАКСИМКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОШКИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 02.03.2021 года № 9

0 изменений внесении Постановление Администрации сельского поселения Старое Максимкино муниципального района Кошкинский Самарской области от 03.07.2020 «Oб №69 года административного утверждении регламента по использованию функции осуществления муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Старое Максимкино муниципального района Кошкинский Самарской области»

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Администрация сельского поселения Старое Максимкино муниципального района Кошкинский Самарской области

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Постановление Администрации сельского поселения Старое Максимкино муниципального района Кошкинский Самарской области от 03.07.2020 года №69 «Об утверждении административного регламента по использованию функции осуществления муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Старое Максимкино муниципального района Кошкинский Самарской области (далее административный регламент) следующие изменения:
- 1.1. Пункт 3.2.3.1 административного регламента изложить в следующей редакции:

«Основанием для включения плановой проверки в ежегодный план проведения плановых проверок является истечение одного года со дня:

- начала осуществления товариществом собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом деятельности по управлению многоквартирными домами в соответствии с представленным в орган государственного жилищного надзора уведомлением о начале осуществления указанной деятельности, а также установления или изменения нормативов потребления коммунальных ресурсов (коммунальных услуг).».
- 2.Опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник сельского поселения Старое Максимкино» и на официальном сайте Администрации муниципального района Кошкинский подсайт сельского поселения Старое Максимкино.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

епального райов Сошинеский

Глава сельского поселения

Старое Максимкино

Е.И.Апанасова